Thông báo tạm ứng cổ tức đợt 1 năm 2009
Kính gửi: QUÝ VỊ CỔ ĐÔNG VPBANK Căn cứ Điều lệ Ngân hàng TMCP Các doanh nghiệp ngoài Quốc doanh Việt Nam; 
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Nghị quyết Hội đồng quản trị VPBank ngày 17/06/2009; 
Căn cứ vào kết quả kinh doanh thực tế của Ngân hàng tính đến hết tháng 5 năm 2009. 
Hội đồng quản tri VPBank trân trọng thông báo tới Quý vị cổ đông về việc tạm ứng cổ tức đợt 1 năm 2009 với các nội dung cụ thể như sau:
 - Mức tạm ứng cổ tức: Tạm ứng bằng tiền với tỷ lệ 4% trên tổng mệnh giá cổ phần sở hữu của các cổ đông VPBank tại thời điểm chốt danh sách (tương ứng tại mức vốn điều lệ 2.117.474.330.000 đồng). 
- Thời điểm chốt danh sách: 12h.00 ngày 27/06/2009. Những trường hợp chuyển nhượng sau 12h.00 ngày 27/06/2009 thì bên mua sẽ không được hưởng cổ tức tạm ứng đợt 1 năm 2009. 
- Phương thức thực hiện: chuyển khoản vào tài khoản của các cổ đông cá nhân mở tại VPBank và tài khoản đã đăng ký của các cổ đông pháp nhân. Những cổ đông cá nhân chưa có tài khoản tại VPBank, Ngân hàng sẽ tự động mở tài khoản và khi tới nhận tiền cổ đông có trách nhiệm hoàn tất các thủ tục liên quan. Dự kiến hoàn tất trong tháng 6/2009.
 - Sau khi hoàn tất việc chuyển cổ tức, cổ đông có thể trực tiếp tới nhận tiền tại bất cứ chi nhánh, phòng giao dịch nào của VPBank trên toàn quốc. Khi tới nhận tiền đề nghị cổ đông mang theo chứng minh thư nhân dân hoặc hộ chiếu. Kết thúc năm tài chính 2009, Hội đồng quản trị VPBank sẽ căn cứ vào kết quả hoạt động, sau khi trừ đi các nghĩa vụ với Ngân sách nhà nước và trích dự phòng theo quy định để trình Đại hội đồng cổ đông quyết định tỷ lệ quyết toán cổ tức năm 2009. 
Trân trọng thông báo!
